

Servicii de elaborare Documentație tehnico-economică - faza PT , asistență tehnică din partea proiectantului pe parcursul execuției si execuție lucrări in cadrul proiectului "CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE ȘI GESTIONAREA INTELIGENTĂ A ENERGIEI CLĂDIRILOR PUBLICE CU DESTINAȚIE DE UNITĂȚI DE ÎNVĂȚĂMÂNT - ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION CÂMPINEANU"

I.D.: 104947817

Data publicarii	01.11.24	Coduri CPV	45453100-8
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Obiectivul ce urmeaza a se construi, reprezinta in esenta: Servicii de elaborare Documentație tehnicoeconomică - faza PT și asistență tehnică din partea proiectantului pe parcursul execuției; Documentatii-suport si cheltuieli pentru obtinerea de avize, acorduri si autorizatii - Execuție lucrări creștere energetică în cadrul proiectului "CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE ȘI GESTIONAREA INTELIGENTĂ A ENERGIEI ÎN CLĂDIRILE PUBLICE CU DESTINAȚIE DE UNITĂȚI DE ÎNVĂȚĂMÂNT - ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION CÂMPINEANU" Clădirea unității de învățământ este formată din 3 corpuri: Corp C1 - Scoala Corp C2 - Centrala termica si depozitare Corp C3 - Chiosc Din punct de vedere functional clădirile prezintă următoarele probleme: • Lipsa termoizolării terasei si prezenta infiltratiilor de apa; • Lipsa termoizolării soclului clădirii; • Necesitatea de realizare a unor reparatii tencuieli și zugrăveli interioare in zonele de interventie; • Lipsa unui sistem de evacuare a apelor pluviale functional; • Necesitatea montarii pe terasa a unor panouri fotovoltaice pentru producerea energiei; • Necesitatea inlocuirii tamplariei exterioare cu tamplarie performanta energetic; • Necesitatea refacerii/reabilitării instalatiilor de apă-canal/termice/ventilatie si dotarea cu echipamente ce utilizeaza surse de energie regenerabile; • Necesitatea refacerii/reabilitării instalatiilor electrice si instalarea corpurilor de iluminat cu consum redus de energie, tip LED; • Necesitatea de măsuri privind eliminarea infiltratiilor de umezeală; • Lipsa termoizolării exterioare a peretilor exteriori ai clădirii • Lipsa unei rampe pentru persoane cu dizabilitati pentru zona de intrare profesori. Prin realizarea investitiei "CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE SI GESTIONAREA INTELIGENTA A ENERGIEI IN CLADIRILE PUBLICE CU DESTINATIE DE UNITATI DE INVATAMANT - SCOALA GIMNAZIALA IOAN CAMPINEANU" se urmărește creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei pentru clădirea Scolii Gimnaziale 'Ion Campineanu', prin lucrări de reabilitare termică a elementelor de anvelopă a clădiilor, asigurarea sistemului de încălzire/a sistemului de furnizare a apei calde de consum, lucrări de instalare/reabilitare/modernizare a sistemelor de climatizare și/sau ventilare. mecanică , lucrări de reabilitare/modernizare a instalațiilor de iluminat, Instalarea unor sisteme alternative de producere a energie electrice și/sau termice pentru consum propriu instalarea, după caz, a unor sisteme alternative de producere a energiei; Obiectivele generale ale proiectului sunt: - Îmbunătățirea calității infrastructurii de educație și a dotării unităților de învățământ școlar, pentru asigurarea unui proces educațional la standarde europene și la creșterea participării populației școlare la procesul educațional; - Creșterea eficienței energetice a clădirilor și reducerea poluării; Prin realizarea investitiei vor fi efectuate urmatoarele lucrari: • Lucrări de refacere a straturilor de termoizolare si hidroizolare a terasei; • Termoizolarea exterioară a peretilor exterior ai clădirii, cu refacerea elementelor deteriorate atat in urma interventiilor cat datorită impactului vremii; • Soclurile peretilor supraterani vor fi imbrăcați cu un strat de polistiren extrudat de 10 cm: • Termoizolarea fundatiilor pe exterior cu polistiren extrudat de 10 cm grosime până la adancimea de -0,60 m față de cota terenului amenajat; • Refacerea trotuarului de garda din jurul clădirii; • Se vor executa lucrări de refacere a fatadelor in urma interventiilor de eficientizare; • Inlocuirea sistemului de evacuare a apelor pluviale; • Se vor executa lucrări de inlocuire a tamplăriilor interioare cu tamplarii cu grad ridicat de izolare termica; actualele tamplării nu mai sunt etanșe și nu asigura eficienta energetica; • Se vor executa lucrări de refacere a finisajelor interioare in zonele de interventie Valoarea estimată a contractului-este de 1,508,565.93 lei fără TVA dupa cum urmeaza: 3.5.5. Verificarea tehnica de calitate

a proiectului tehnic si a detaliilor de executie-15.000 lei Cap 3.5.6. Proiect tehnic si detalii de executie-80.000 lei Cap. 3.8.1. Asistenta tehnica din partea proiectantului-5014,58 lei Cap. 4.1 Constructii si instalatii-1,369,551.35 lei Cap. 5.1.1. Lucrări de construcții și instalații aferente organizării de șantier-39.000 lei Valoarea estimă a contractului este calculată la nivelul Devizului General al DALI: liniile bugetare 3.5.5.; 3.5.6; 3.8.1; 4.1; 5.1.1 conform anexei 1 din prezentul document. In conformitate cu art. 12 din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, valoarea estimata a achiziției se determina inainte de inițierea procedurii de atribuire si este valabila la momentul inițierii procedurii de atribuire. In conformitate cu art. 16 din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, in cazul contractelor de achiziție publică de lucrări valoarea estimată a achiziției se calculează luând în considerare atât costul lucrărilor, cât și valoarea totală estimată a produselor și serviciilor puse la dispoziția contractantului de către autoritatea contractantă, necesare pentru executarea lucrărilor. Valoarea estimată a contractului ce urmează a fi atribuit NU cuprinde suma aferentă cheltuielilor diverse și neprevăzute precizată în bugetul proiectului (devizul general), acestea putând fi accesate, după caz, în funcție de necesități, prin modificarea contractului în condițiile prevăzute la art. 221 din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice. Acestea vor fi în cuantum de 54.175,05 lei fără TVA. Nu sunt incluse în valoarea estimată a contractului sume provizionate/rezerve de implementare - nu este cazul
NOTA: Numar zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor: 13
Numar zile pana la care se va raspunde la clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor: 7
